

Единый урок безопасности с сотрудниками Госавтоинспекции



4 АПРЕЛЯ 2019



4 апреля в МАОУ СОШ №4 им. В.В.Самсонкиной прошел Единый урок безопасности совместно с сотрудниками Госавтоинспекции Фещенко Анатолием Геннадьевичем и Дьяченко Николаем Александровичем для 1-4 классов. Цель урока: формирование культуры безопасной жизнедеятельности через профилактику ДДТТ. Правила безопасного поведения на дороге – должны стать нормой поведения обучающихся, а их соблюдение потребностью.



Вместе – за
безопасность
дорожного
движения